

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 26.07.2024, cu ocazia ședinței de lucru, ordinare a Consiliului Local al comunei Rusca-Montană, județul Caraș- Severin.

În această ședință, președintele stabilit la primul punct pe ordinea de zi, este domnul Drăgănesc Constantin.

Domnul Drăgănesc Constantin, președinte de ședință, declară deschise lucrările ședinței ordinare de lucru a Consiliului Local, al comunei Rusca-Montană, informând că ședința este legal constituită, fiind prezenți 6 consilieri fizic, iar domnii consilieri Nistor Narcis , Tcaciuc Simonel și Jura Andrei sunt prezenți online. Domnul consilier Preda Alin , nu este prezent la ședință,La această sedință mai participă domnul primar Toma Sergiu Adrian și domnul administrator public Vicea Silviu.

Ședința este convocată prin Dispozitia nr. 156 /19.07.2024

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;

**Propun:** consilierii locali prezenți;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi;

**Inițiator :** dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal, al ședinței extraordinare din 08.07.2024;

Prezintă secretarul general al comunei ;

4. Proiect de hotărâre privind alocarea de la bugetul local a sumei necesare pentru organizarea și desfășurarea, în anul 2024, a Zilei Monumentului Turismului;

**Inițiator :** dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării a unei motocoase, necesară angajaților societăți SC EC Ruscom Best SRL și compartimentului administrativ-gospodăresc, din cadrul Primăriei comunei Rusca Montană;

**Inițiator :** dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor de defrișare tufișuri și resturi lemnoase, aflate pe marginea străzilor din comuna Rusca Montană ;

**Inițiator :** dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor de consultanță managementul investiției „Extinderea rețelelor de apă,bransamente și reabilitare stație de tratare în comuna Rusca Montană, județul Caraș-Severin”, pentru întocmirea documentelor necesare decontării,

**Inițiator :** dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor de consultanță managementul investiției „Extinderea rețelelor de apă,bransamente și reabilitare stație de tratare în comuna Rusca Montană, județul Caraș-Severin”, pentru întocmirea documentelor necesare decontării ;

**Inițiator :** dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării la licitație a unei cantități de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier al comunei Rusca Montană

**Inițiator :** dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a statului de funcții al personalului din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Rusca Montană;

**Inițiator :** dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;



11. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 55/17.05.2024 privind rezilierea Contractului de concesiune nr.184/ 22.05.2018 încheiat între Primăria comunei Rusca Montană, în calitate de concedent și domnul Mișcu Dorin-Gheorghe, în calitate de concesionar;

**Inițiator** : dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;

12. Diverse, întrebări, interpelări, petiții și informarea consilierilor

**Se trece la prezentarea Ordinii de zi :** Începe ședința cu primul punct pe ordinea de zi, respectiv alegerea președintelui de ședință, este ales președinte de ședință domnul Drăgănesc Constantin, cu 9 voturi pentru, din 9 consilieri prezenți. Doamna consilier Tulea Delia dorește să se consemneze în procesul-verbal faptul că ședința nu este filmată și înregistrată de către camera aflată în dotarea primăriei. La punctul 2, aprobarea ordinii de zi este suplimentată cu două proiecte de hotărâre și anume *Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Rusca Montană în cadrul Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale Rusca Montană și Proiectul de hotărâre privind alocarea sumelor de la bugetul local pentru susținerea financiară a echipei de fotbal „Minerul Ruschița” în sezonul competițional 2024-2025*, fiind supusă la vot, aceasta este aprobată cu 9 voturi pentru, din 9 consilieri prezenți. Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi și anume aprobarea procesului-verbal, al ședinței extraordinare din 08.07.2024; Nefiind nici o obiecție se supune la vot cu :8 voturi pentru și o abținere a doamnei consilier Jura Sîrbu Cosmina (aceasta nu au fost prezentă la ședința extraordinară din data de 08.07.2024), din 9 consilieri prezenți.

**Se trece la punctul 4 al Ordinei de zi:** Proiect de hotărâre privind alocarea de la bugetul local a sumei necesare pentru organizarea și desfășurarea, în anul 2024, a Zilei Monumentului Turismului. Domnul primar susține că data de desfășurare a evenimentului s-a modificat, aceasta fiind 18.08.2024, întrucât în data de 17.08.2024 este o nuntă în comună și mulți cetăței vor participa la eveniment. Tot domnul primar afirmă că locul unde se desfășura evenimentul menționat în proiect este ocupat cu materiale de construcții, pentru proiectele de canalizare și apă potabilă, de aceea premiера cuplurilor care împinec 50 de ani de căsătorie se va desfășura la Monumentul Turistului, iar dansul va fii în curtea Căminului Cultural din comună. Se supune la vot: 8 voturi pentru și o abținere a domnului consilier Silvășan Bogdan, din 9 consilieri prezenți.

**Se trece la punctul 5 al Ordinei de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării a unei motocoase, necesară angajaților societăți SC EC Ruscom Best SRL și compartimentului administrativ-gospodăresc, din cadrul Primăriei comunei Rusca Montană. Domnul primar afirmă că vechea motocoasă s-a stricat ,aceasta fiind dusă la reparat, iar costul total al reparației este în jur de 2.000 de lei , de aceea a considerat că este mai oportun achiziționarea unei motocoase noi. Se supune la vot: 9 voturi pentru, din 9 consilieri prezenți.

**Se trece la punctul 6 al Ordinei de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor de defrișare tufișuri și resturi lemnoase, aflate pe marginea străzilor din comuna Rusca Montană ; Domnul primar susține că firma care a procesat oferta se va ocupa de defrișări ,deși suma cerută este una foarte mare. Doamna consilier Tulea Delia susține că cineva din cadrul Primăriei trebuie să spravegheze lucrările , întrucât muncitori firmei nu pre fac o treabă bună. Domnul administrator public Vicea Silviu, afirmă că el va supraveghe lucrările desfășurate de firma prestatoare de servicii. Se supune la vot: 9 voturi pentru din 9 consilieri prezenți.



**Se trece la punctul 7 al Ordinei de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor de consultanță managementul investiției „Extinderea rețelelor de apă,bransamente și reabilitare stație de tratare în comuna Rusca Montană, județul Caraș-Severin”, pentru întocmirea documentelor necesare decontării. Domnul primar susține că firma care a procesat oferta se va ocupa de obținerea decontării sumelor aferente proiectelor din programul Anghel Saligny pentru apă și canalizare. Nefiind nici o obiecție se supune la vot: 9 voturi pentru, din 9 consilieri prezenți.

**Se trece la punctul 8 al Ordinei de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor de consultanță managementul investiției „Extinderea rețelelor de apă,bransamente și reabilitare stație de tratare în comuna Rusca Montană, județul Caraș-Severin”, pentru întocmirea documentelor necesare decontării ; Nefiind nici o obiecție se supune la vot: 9 voturi pentru, din 9 consilieri prezenți.

**Se trece la punctul 9 al Ordinei de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării la licitație a unei cantități de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier al comunei Rusca Montană. Domnul primar menționează că parcela de la Geamăna trebuie să fie tăiată deoarece aceasta s-a marcat din anul 2022, iar anul trecut a fost pusă spre aprobare în ședință de consiliu, aceasta nefiind adoptată, deoarece după consituirea comisiilor uni membrii s-au retras fără motiv și au blocat desfășurarea licitației. Tot domnul primar susține că prețul de pornire al lemnului a scăzut față de anul 2023, acesta fiind de 160 de lei. Doamna consilier Tulea Delia susține că dacă prețul lemnului pentru exploatare a scăzut, trebuie ca și prețul lemnului de vânzare să scadăm, astfel pot și cetățenii cu venituri reduse să cumpere lemn. Domnul primar menționează că pentru anul 2023 trebuiau 5.000 de mc exploatați, dar Ocolul Silvic Rusca Montană nu au răspuns la solicitările de marcarea a lemnului și astfel s-a blocat exploatarea acestuia. Se supune la vot: 8 voturi pentru și un o abținere a doamnei Tulea Delia care precizează că , caietul de sarcini nu respectă prevederile Legii 52/2003, comisie fiind stabilită prin dispoziție primarului și nu prin hotărâre de consiliu, iar membrii acestuia trebuie să fie compusă din 5 membrii și nu din 3, din 9 consilieri prezenți.

**Se trece la punctul 10 al Ordinei de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a statutului de funcții al personalului din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Rusca Montană; Domnișoara secretar general afirmă că potrivit prevederilor legii 196/2023, trebuie să se reducă personalul instituției cu 10%, iar în anul 2023 s-a votat excluderea postului vacant de consilier debutant- funcție publică și postul contractual vacant de șef SVSU. În urma controlului de la ISSU s-a aprobat reintroducerea postului contractual vacant de șef SVSU, iar în momentul de față există un post contractual vacant de muncitor calificat, ce va fi exclus din organigramă. Se supune la vot : 9 voturi pentru din 9 consilieri prezenți.

**Se trece la punctul 11 al Ordinei de zi :** Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 55/17.05.2024 privind rezilierea Contractului de concesiune nr.184/ 22.05.2018 încheiat între Primăria comunei Rusca Montană, în calitate de concedent și domnul Mișcu Dorin-Gheorghe, în calitate de concesionar; Domnișoara secretar general susține că după aprobarea HCL nr.55 , aceasta a fost la OCPI pentru înscrierea imobilului( teren) privind scoaterea de la sarcini a domnului Dragomir Winetou, iar cei de la instituția mai sus amintită au respins cererea întrucât în hotărâre nu au fost menționate cele două CF-uri, rezultate în urma dezmembrării parcelei de 563 mp. Nefiind nici o obiecție se supune la vot: 9 voturi pentru din 9 consilieri prezenți.

**Se trece la primul proiect suplimentat al Ordinei de zi :** Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Rusca Montană în cadrul Consiliului



de Administrație al Școlii Gimnaziale Rusca Montană. Domnul primar afirmă că propunerea lui de reprezentant al consiliului este domnul Nistr Narcis, acesta fiind și anul trecut membru al Consiliului de administrație al școlii. Membrii consiliului local întreabă dacă după numirea noului consiliu va trebui să se voteze din nou un alt reprezentant al CL în consiliul de administrație al școlii? Domnișoara secretar general răspunde că după numirea noului consiliu local se va proceda la stabilirea unui nou membru în Consiliul de administrație al școlii. Se supune la vot: 9 voturi pentru din 9 consilieri prezenți.

**Se trece la al doilea proiect suplimentat al Ordinei de zi :** Proiect de hotărâre privind alocarea sumelor de la bugetul local pentru susținerea financiară a echipei de fotbal „Minerul Ruschița” în sezonul competițional 2024-2025. Domnul primar susține că se va face o echipă de fotbal de juniori până în 15 ani, iar această echipă trebuie să fie susținută financiar de către primăriei. Tot domnul primar afirmă că în viitorul apropiat se va proceda la modernizarea gazonului și a săli de sport. Se supune la vot: 9 voturi pentru din 9 consilieri prezenți.

**Se trece la punctul 12 al Ordinei de zi :** Diverse, întrebări, interpelări, petiții și informarea consilierilor. Domnul primar afirmă că va lua legătura cu firma care a proiectat gazonul pentru a îl schimba, întrucât acesta este aproape distrus. Tot domnul primar aduce la cunoștința consiliului local că a luat hotărârea să rezilieze contractul de prestări servicii încheiat între Primăria Rusca Montană și Ocolul Silvic Rusca Montană, deoarece nu s-a respectat prevederile din contract. Domnul primar susține că a vorbit cu Ocolul Silvic de la Râu de Mori Hunedoare, iar aceștia au făcut o ofertă pentru pază și marcarea pădurei mai mică cu 10.000 lei /an față de Ocolul Silvic Rusca Montană. Domnul primar mai afirmă că de un an de zile a cerut în scris marcarea arborilor căzuți și pe picior, marcarea care nu s-a finalizat și la care nu a primit nici un răspuns scris de la membrii Ocolului Silvic Rusca Montană. Doamna consilier Tulea Delia susține că propunerea domnului primar trebuie adusă la cunoștința cetățenilor, deoarece este vorba de pădurea comunei, iar cetățenii trebuie să decidă dacă sunt de acord cu propunerea domnului primar. Domnul primar susține că i-a transmis o adresă prin Poșta Română, domnului administrator al societății SC EC Euscom Best SRL, prin care l-a invitat să participe la ședința ordinară a Consiliului local, pentru a-l informa că dorește să transfere un muncitor calificat la firma administrată de acesta. Tot domnul primar susține că domnul administrator al societății SC EC Ruscom Best SRL, Jura Petru Cosmin a refuzat în scris participarea la ședință, întrucât acesta consideră că conducerea Primăriei are ceva personal cu dânsul. Doamna consilier Tulea Delia afirmă că trebuie să se emită o hotărâre de consiliu prin care să-l cheme pe administratorul societății SC EC Ruscom Best SRL la ședințe. Domnul consilier local Silvășan Bogdan o întreabă pe doamna consilier Tulea dacă Consiliul local a emis vreo hotărâre prin care a solicitat prezența fizică a fostului administrator al societății. Domnișoara secretar general susține că nu este legal să se întocmească o hotărâre de consiliu prin care să solicite prezența fizică a administratorului în ședință, deoarece Consiliul local a înființat societatea, iar numirea și demiterea administratorului se face doar prin hotărâre de consiliu. Domnul consilier local Silvășan Bogdan solicită să i se transmită pe adresa personală de e-mail draftul cu proiectul de hotărâre privind revocarea din funcție a administratorului societății SC EC Ruscom Best SRL. Tot domnul consilier Silvășan îl întreabă pe domnul primar de ce domnul Trașcă Marin nu își îndeplinește atribuțiile? Domnul primar a răspuns că îl va notifica în scris pe domnul Trașcă să se prezinte la ședința Consiliului local și să explice ce atribuții îndeplinește acesta zilnic. Doamna consilier Tulea Delia susține că doar viceprimarul și secretarul stau la lucru 8 ore, iar restul angajaților pleacă în timpul programului. Răspunsul domnului primar este că, angajații pleacă doar în interes de serviciu și nu în interes personal. Domnul administrator public Vicea Silviu susține că domnul administrator al societății SC EC Ruscom Best SRL „Jura Petru

Cosmin, nu dorește să colaboreze cu domnul primar sau cu secretarul general, acesta având un comportament respingător. Tot domnul administrator public afirmă că dânsul și restul conducerii Primăriei nu mai au încredere să-i transmită ceva verbal domnul Jura Petru Cosmin, întrucât acesta nu recunoaște ce a vorbit sau mai rău, face plângeri penale precum că x sau y a făcut sau a zis ceva în locul său, de aceea s-a luat decizia să i se comunice adresele prin Poșta Română. După supunerea la vot a tuturor proiectelor de pe ordinea de zi, președintele de ședință declară ședința închisă.

Președinte ședință,

Drăgănesc Constantin

Contrasemnează,

Secretar General

Covrig Andreea-Claudia